

Management Discussion and Analysis of TMH Telecom Public Company Limited

for the Year ended 31st March,2025

The following Management Discussion and Analysis (“MD&A”) is based on the financial Statements of TMH Telecom Public Company Limited for the year ended on 31st March 2025, FY 2024-25 and should be read in conjunction with those Financial Statements.

All currency amounts in the MD&A are expressed in Myanmar Kyats unless otherwise specified.

Results Summary

Summary of Income Statement (All amount in MMK'000)

	April '2024 to March'2025	April '2023 to March'2024	% change
Revenue	5,888,008	7,251,442	(19%)
Cost of Goods Sold	(4,802,711)	(5,137,399)	(7%)
Gross Profit	1,085,297	2,114,043	(49%)
Other Income	541,676	320,727	69%
Expenses	(2,803,579)	(2,306,196)	22%
Share of profit of Associates and JVs	9,540	76,815	(88%)
Profit before Tax	(1,167,066)	205,389	(668%)
Tax Expense	-	(21,858)	(100%)
Net Profit after Tax	(1,167,066)	183,531	(736%)
Other Comprehensive Income for the Year	-	-	-
Fair value adjustment of Investments	(17,325)	9,240	(288%)
Total Comprehensive Income for the Year	(1,184,391)	192,771	(714%)
Earning Per Share (Basic EPS)	-	14	-

Due to the situations in Myanmar, some projects have been suspended for unexpected risks. Moreover, as of the instability of the region in Northern Shan State, the prepaid top-up card productions and distributions are temporarily suspended in that region. For these reasons, the company's total revenue for the fiscal year ended on March 31, 2025, was MMK 5.89 billion, which represents a decrease compared to the revenue for the previous fiscal year which ended on March 31, 2024. Although the revenue from mobile projects increased by 18% compared to the previous fiscal year, revenue from the production, sale, and distribution of mobile top-up card, as well as revenue from other project activities, decreased by 56% and 28%, respectively, which compared to the previous fiscal year.

As of the decline in revenue for the current fiscal year (2024-25), the cost of goods sold decreased by 7% compared to the previous fiscal year. However, due to rising raw material costs and fluctuations in the exchange rate, the cost of goods sold increased to 82% of the current fiscal year's revenue. Consequently, the gross profit margin decreased to 18%, amounting to MMK 1.09 billion, which represents 49% decline compared to the previous fiscal year.

Regarding to other mobile projects, the company's other income for this fiscal year was MMK 0.54 billion.

According to the Myanmar GT broadband company's unaudited financial statement, the share of profit of Associates was MMK 0.01 billion in FY 2024-25.

During the current financial year, the company has more effectively controlled operating expenses, administrative and general expenses, as well as sales and marketing costs compared to previous fiscal year. Despite these efforts, the company incurred a total comprehensive loss of MMK 1.18 billion. This reported loss of MMK 1.18 billion includes a loss of MMK 0.47 billion caused by the damage of operating equipment and materials at the Naypyidaw warehouse resulting from the earthquake on 28th March 2025.

In determining the value of investments, the company has re-evaluated the shares purchased from First Myanmar Investment Co., Ltd (FMI) according to Myanmar Accounting Standards. The re-evaluation is based on the market price of the shares as reflected in the stock market at the time of the financial year-end on 31st March, 2025.

Summary of Balance Sheet (All amount in MMK'000)

	March 31,2025 Ks'000	March 31,2024 Ks'000	% Change
Assets			
Non-Current Assets	2,903,057	2,570,580	13%
Current Assets	10,845,386	12,810,946	(15%)
Total Assets	13,748,443	15,381,526	(11%)
Equity & Liabilities			
Equity	12,849,447	14,121,775	(9%)
Current Liabilities	898,996	1,259,752	(29%)
Total Equity & Liabilities	13,748,443	15,381,526	(11%)

The company's current assets as of March 31, 2025, at the end of this fiscal year, is amounted to MMK 10.85 billion which compared to MMK 12.81 billion in the previous fiscal year, this represents a decrease of 15%. The reason for this decline is due to the reduction in inventory, the reclassification of advance payments as expenses, and the transfer of certain items from the inventory of goods to the fixed assets list as usable business materials.

The non-current assets as of March 31 2025, at the end of this fiscal year, is amounted to MMK 2.90 billion which compared to MMK 2.57 billion in the previous fiscal year, this represents an increase of 13%. The reason for this increase is the transfer of certain items from the inventory of goods to the fixed assets list as usable business materials.

The company's current liabilities decreased from MMK 1.26 billion in FY (2023-24) to MMK 0.9 billion in FY (2024-25). This decrease is due to the advance payments received from customers being recorded as revenue upon the completion of the projects and due process.

As of March 31, 2025, at the end of this fiscal year, the company's equity has decreased by 9%. The reason for these decreases is that the business incurred a loss of MMK 1.18 billion during this fiscal year.

Review and Going Forward

The Management of the company would like to report that, despite we are facing a huge challenges of business uncertainties, we are constantly working together with our operation team to explore new projects areas, new market and other investment opportunities to achieve better outcomes for all stakeholders.

In the coming fiscal year, we will afford carefully to analyze the strengths and weakness of our business area to achieve the best results of the business performance.

By order of the Board,

Thiha Lwin

Managing Director

30th June, 2025.

TMH Telecom Public Company Limited ၏ ၂၀၂၅ ခုနှစ် မတ်လ (၃၁) ရက်နေ့တွင် ကုန်ဆုံးသည့် (၂၀၂၄-၂၅) ခုနှစ် ဘဏ္ဍာနှစ်အပေါ် စီမံခန့်ခွဲရေးအဖွဲ့၏ဆွေးနွေးချက်နှင့် လေ့လာသုံးသပ်ချက်ကို ထုတ်ပြန်ကြေငြာခြင်း

အောက်ဖော်ပြပါ သုံးသပ်ချက်များသည် TMH Telecom Public Company Limited ၏ ၂၀၂၅ ခုနှစ်၊ မတ်လ(၃၁)ရက်နေ့တွင် ကုန်ဆုံးသည့် (၂၀၂၄-၂၀၂၅) ဘဏ္ဍာနှစ်အတွက် ကုမ္ပဏီ၏ ဘဏ္ဍာရေးရှင်းတမ်း ပေါင်းချုပ်ကို အခြေခံထားသော သုံးသပ် ထုတ်ပြန်ချက် ဖြစ်သဖြင့် ထိုဘဏ္ဍာရေးရှင်းတမ်းများနှင့်အတူ ယှဉ်တွဲ၍ ဖတ်ရှုနိုင်ပါသည်။

ငွေကြေးဖော်ပြချက်အားလုံးကို မြန်မာကျပ်ငွေဖြင့် ဖော်ပြထားပါသည်။

အနှစ်ချုပ်တင်ပြချက်များ

ကုမ္ပဏီ၏ ဝင်ငွေရှင်းတမ်း အကျဉ်းချုပ်ဖော်ပြချက်(ကျပ်ထောင်ပေါင်း)

	ဧပြီလ ၂၀၂၄ မှ မတ်လ ၂၀၂၅	ဧပြီလ ၂၀၂၃ မှ မတ်လ ၂၀၂၄	ပြောင်းလဲမှု %
ဝင်ငွေ	၅,၈၈၈,၀၀၈	၇,၂၅၁,၄၄၂	(၁၉%)
ရောင်းကုန်တန်ဖိုး	(၄,၈၀၂,၇၁၁)	(၅,၁၃၇,၃၉၉)	(၇%)
အကြမ်းအမြတ်	၁,၀၈၅,၂၉၇	၂,၁၁၄,၀၄၃	(၄၉%)
အခြားရငွေ	၅၄၁,၆၇၆	၃၂၀,၇၂၇	၆၉%
အသုံးစရိတ်များ	(၂,၈၀၃,၅၇၉)	(၂,၃၀၆,၁၉၆)	၂၂%
အစုစပ်ကုမ္ပဏီမှ (အရှုံး)/အမြတ်	၉,၅၄၀	၇၆,၈၁၅	(၈၈%)
အခွန်မလျာမီ အသားတင် (အရှုံး)/အမြတ်	(၁,၁၆၇,၀၆၆)	၂၀၅,၃၈၉	(၆၆၈%)
ဝင်ငွေခွန်	-	(၂၁,၈၅၈)	(၁၀၀%)
အခွန်လျာပြီး အသားတင် (အရှုံး)/အမြတ်	(၁,၁၆၇,၀၆၆)	၁၈၃,၅၃၁	(၇၃၆%)
အခြားဝင်ငွေအလုံးစုံ			
ရင်းနှီးမြှုပ်နှံမှုအတွက် ကာလပေါက်ဈေး ညှိနှိုင်းခြင်း	(၁၇,၃၂၅)	၉,၂၄၀	(၂၈၈%)
စုစုပေါင်းဝင်ငွေအလုံးစုံပါဝင်သော (အရှုံး)/အမြတ်	(၁,၁၈၄,၃၅၁)	၁၉၂,၇၇၁	(၇၁၄%)
ရှယ်ယာတစ်စုဝင်ငွေ (ကျပ်)	-	၁၄	-

ယခု(၂၀၂၄-၂၀၂၅)ဘဏ္ဍာနှစ်တွင် ကုမ္ပဏီ၏ဝင်ငွေသည် ကျပ်ငွေ (၅.၈၉)ဘီလီယံရှိခဲ့ပြီး၊ ယခင်ဘဏ္ဍာနှစ်(၂၀၂၃-၂၀၂၄)မှ ရရှိသည့် ကျပ်ငွေ (၇.၂၅)ဘီလီယံနှင့် နှိုင်းယှဉ်ပါက (၁၉)ရာခိုင်နှုန်း ကျဆင်းခဲ့ပါသည်။ ထိုသို့ကျဆင်းခဲ့ခြင်းမှာ ပြီးခဲ့သော ဘဏ္ဍာနှစ်တွင် မြန်မာနိုင်ငံတွင်ဖြစ်ပေါ်နေသော အခြေအနေများကြောင့် အချို့သောစီမံကိန်းလုပ်ငန်းများကို ရပ်ဆိုင်းထားရပါသည်။ ထို့အပြင် ငွေဖြည့်ကတ် ထုတ်လုပ်ရောင်းချမှု လုပ်ငန်းများသည် အခြားဒေသတွင် ပုံမှန်လည်ပတ်လျှက်ရှိသော်လည်း ရှမ်းပြည်နယ်မြောက်ပိုင်းတွင် ဒေသတွင်း မတည်ငြိမ်မှုများကြောင့် လုပ်ငန်းများ ခေတ္တခဏ ရပ်ဆိုင်းထားရပါသည်။

ယခု(၂၀၂၄-၂၅)ဘဏ္ဍာနှစ်၏ ဝင်ငွေကျဆင်းမှုကြောင့် ရောင်းကုန်တန်ဖိုးသည် ယခင်ဘဏ္ဍာနှစ်ထက် (၇)ရာခိုင်နှုန်း ကျဆင်းခဲ့ပါသည်။ သို့သော်လည်း ကုန်ကြမ်းတန်ဖိုးများ မြင့်တက်လာခြင်းနှင့် ငွေကြေးလဲလှယ်နှုန်းအပြောင်းအလဲကြောင့် ရောင်းကုန်တန်ဖိုးသည် ယခုတင်ပြသောဘဏ္ဍာနှစ် ဝင်ငွေ၏ (၈၂) ရာခိုင်နှုန်းထိမြင့်တက်ခဲ့ပါသည်။ သို့ဖြစ်ပါ၍ အကြမ်းအမြတ်သည် (၁၈)ရာခိုင်နှုန်းကျန်ရှိပြီး ပမာဏအားဖြင့် ငွေကျပ် (၁.၀၉)ဘီလီယံသာကျန်ရှိပါသဖြင့် ယခင်ဘဏ္ဍာနှစ်ထက် (၄၉) ရာခိုင်နှုန်းလျော့နည်းကျဆင်းသွားပါသည်။

မိုဘိုင်းစီမံကိန်းလုပ်ငန်းနှင့်စပ်လျဉ်း၍ ရရှိလာသော ကုမ္ပဏီ၏အခြားဝင်ငွေသည် ယခုဘဏ္ဍာနှစ်တွင် ကျပ်ငွေ(၀.၅၄)ဘီလီယံထိ ရရှိခဲ့ပါသည်။

ကုမ္ပဏီ၏ အစုစပ်ကုမ္ပဏီတစ်ခုဖြစ်သည့် Myanmar GT Broadband Co., Ltd ၏ ပြင်ပစာရင်းစစ်မှ စိစစ်ထားခြင်း မရှိသေးသည့် (၂၀၂၄-၂၀၂၅) ဘဏ္ဍာနှစ်အတွက် ခွဲဝေအမြတ်ငွေ (၀.၀၁) ဘီလီယံ ရရှိခဲ့ပါသည်။

အခြားစီမံခန့်ခွဲမှုစရိတ်များဖြစ်သောလုပ်ငန်းလည်ပတ်စရိတ်၊ စီမံရေးရာနှင့် အထွေထွေကုန်ကျစရိတ်၊ အရောင်းမြှင့်တင်ရေးဆိုင်ရာ ကုန်ကျစရိတ်များအား စိစစ်သုံးစွဲခဲ့သော်လည်း ငွေကြေးဖောင်းပွခြင်းနှင့်အတူ ကုန်ပစ္စည်းဈေးနှုန်းများ မြင့်တက်လာမှုကြောင့် ကုမ္ပဏီအနေဖြင့် ယခုတင်ပြသော ဘဏ္ဍာနှစ်တွင် အသားတင်အရုံး မြန်မာငွေ ကျပ် (၁.၁၈) ဘီလီယံဖြစ်ပေါ်ခဲ့ပါသည်။ ဖော်ပြပါ အရုံး (၁.၁၈)ဘီလီယံတွင် (၂၈.၀၃.၂၀၂၅)ရက်နေ့တွင်ဖြစ်ပေါ်ခဲ့သော မန္တလေးငလျင်ဒဏ်ကြောင့် နေပြည်တော်ဂိုဒေါင်တွင်းရှိ ကုမ္ပဏီပိုင် လုပ်ငန်း သုံးပစ္စည်းဆုံးရှုံးမှု တန်ဖိုးငွေကျပ် (၀.၄၇)ဘီလီယံ ပါဝင်ပါသည်။

ရင်းနှီးမြှုပ်နှံမှုတန်ဖိုးကို သတ်မှတ်ရာတွင် ကုမ္ပဏီမှ First Myanmar Investment Co., Ltd (FMI) တွင်ဝယ်ယူထားသော အစုရှယ်ယာများကို မြန်မာနိုင်ငံ စာရင်းကိုင်စံသတ်မှတ်ချက်များကို လိုက်နာပြီး ရပိုင်ခွင့်များကို ယခုဘဏ္ဍာနှစ်စာရင်းပိတ်ချိန်ရှိ အစုရှယ်ယာဈေးကွက်တွင် ဖော်ပြထားသည့် ဈေးနှုန်းနှင့်အညီ တန်ဖိုးပြန်လည် သတ်မှတ်ထားခြင်းဖြစ်ပါသည်။

ကုမ္ပဏီ၏ လက်ကျန်ရှင်းတမ်း အကျဉ်းချုပ်ဖော်ပြချက်(ကျပ်ထောင်ပေါင်း)

	ဧပြီလ ၂၀၂၄ မှ မတ်လ ၂၀၂၅	ဧပြီလ ၂၀၂၃ မှ မတ်လ ၂၀၂၄	ပြောင်းလဲမှု %
ရပိုင်ခွင့်များ			
လက်ငင်းမဟုတ်သော ရပိုင်ခွင့်များ	၂,၉၀၃,၀၅၇	၂,၅၇၀,၅၈၀	၁၃%
လက်ငင်းရပိုင်ခွင့်များ	၁၀,၈၄၅,၃၈၆	၁၂,၈၁၀,၉၄၆	(၁၅%)
စုစုပေါင်း ရပိုင်ခွင့်များ	၁၃,၇၄၈,၄၄၃	၁၅,၃၈၁,၅၂၆	(၁၁%)
ရင်းနှီးငွေနှင့်ပေးရန်တာဝန်များ			
ရင်းနှီးငွေ	၁၂,၈၄၉,၄၄၇	၁၄,၁၂၁,၇၇၅	(၉%)
လက်ငင်းပေးရန်တာဝန်များ	၈၉၈,၉၉၆	၁,၂၅၉,၇၅၂	(၂၉%)
စုစုပေါင်းရင်းနှီးငွေနှင့်ပေးရန်တာဝန်များ	၁၃,၇၄၈,၄၄၃	၁၅,၃၈၁,၅၂၆	(၁၁%)

ကုမ္ပဏီ၏ လက်ငင်းရပိုင်ခွင့်များသည် ၂၀၂၅ ခုနှစ်၊ မတ်လ (၃၁)ရက်နေ့တွင် ကုန်ဆုံးသော ယခုဘဏ္ဍာနှစ်တွင် ငွေကျပ် (၁၀.၈၅)ဘီလီယံရှိခဲ့ပြီး ယခင်ဘဏ္ဍာနှစ်ရှိ ငွေကျပ်(၁၂.၈၁)ဘီလီယံနှင့် နှိုင်းယှဉ်ပါက (၁၅)ရာခိုင်နှုန်း ကျဆင်းသွားခဲ့ပါသည်။ ထိုကဲ့သို့ကျဆင်းသွားရသည့် အကြောင်းအရင်းမှာ ကုန်လက်ကျန်များကို လျော့ချ၍ သိုလှောင်ခြင်း၊ ကြိုပေးငွေများကို စရိတ်အဖြစ် စာရင်းပြောင်းရွှေ့သွင်းခြင်း၊ ကုန်လက်ကျန်ပစ္စည်းစာရင်းမှ လုပ်ငန်းအတွက်အသုံးဝင်နိုင်သော လုပ်ငန်းသုံးပစ္စည်းတချို့ကို ပုံသေပိုင်ပစ္စည်းစာရင်းသို့ ပြောင်းရွှေ့စာရင်းရေးသွင်းခြင်း တို့ကြောင့်ဖြစ်ပါသည်။

လက်ငင်းမဟုတ်သော ရပိုင်ခွင့်များသည် ၂၀၂၅ ခုနှစ်၊ မတ်လ (၃၁)ရက်နေ့တွင် ကုန်ဆုံးသော ယခုဘဏ္ဍာနှစ်တွင် ငွေကျပ် (၂.၉)ဘီလီယံရှိခဲ့ပြီး ယခင်ဘဏ္ဍာနှစ်ရှိ ငွေကျပ်(၂.၅၇)ဘီလီယံနှင့် နှိုင်းယှဉ်ပါက (၁၃)ရာခိုင်နှုန်း တိုးတက်လာခဲ့ပါသည်။ ထိုကဲ့သို့တိုးတက်လာရသည့် အကြောင်းအရင်းမှာ ကုန်လက်ကျန် ပစ္စည်းစာရင်းမှ လုပ်ငန်းသုံးပစ္စည်းတချို့ကို ပုံသေပိုင်ပစ္စည်းစာရင်းသို့ ပြောင်းရွှေ့စာရင်း ရေးသွင်းခဲ့ခြင်း တို့ကြောင့်ဖြစ်ပါသည်။

စီမံကိန်းများ ပြီးစီးသည့်အချိန်တွင် ဝင်ငွေအဖြစ်သို့ ပြောင်းလဲစာရင်းရေးသွင်းခဲ့ခြင်းကြောင့် ကုမ္ပဏီ၏ လက်ငင်းပေးရန်တာဝန်များသည် ယခင်(၂၀၂၃-၂၄) ဘဏ္ဍာနှစ်တွင် ကျပ်ငွေ(၁.၂၆)ဘီလီယံရှိရာမှ ယခု(၂၀၂၄-၂၅) ဘဏ္ဍာနှစ်တွင် ကျပ်ငွေ(၀.၉)ဘီလီယံသို့ လျော့နည်းသွားပါသည်။

၂၀၂၅ ခုနှစ်၊ မတ်လ (၃၁)ရက်နေ့တွင် ကုန်ဆုံးသော ယခုဘဏ္ဍာနှစ်တွင် ကုမ္ပဏီ၏ မတည်ရင်းနှီးငွေမှာ (၉) ရာခိုင်နှုန်းကျဆင်းသွားခဲ့ပြီး ထိုကဲ့သို့ ကျဆင်းသွားရသည့် အကြောင်းအရင်းမှာ ယခုဘဏ္ဍာနှစ်တွင် လုပ်ငန်းသည် ငွေကျပ်(၁.၁၈)ဘီလီယံ အရှုံးဖြစ်ပေါ်သွားခဲ့ခြင်းကြောင့်ဖြစ်ပါသည်။

သုံးသပ်ချက်နှင့်အလားအလာ

တီအမ်အိတ်ချ် တယ်လီကွန်း အများနှင့် သက်ဆိုင်သော ကုမ္ပဏီလီမိတက်၏ စီမံခန့်ခွဲမှု အဖွဲ့အနေဖြင့် အစုရှယ်ယာရှင်များသို့ တင်ပြလိုသည်မှာ ကုမ္ပဏီသည် စီးပွားရေး လုပ်ငန်းများ လုပ်ဆောင်ရာတွင် မသေချာမရေရာမှုများနှင့် စိန်ခေါ်မှုများစွာကို ရင်ဆိုင်နေရသော်လည်း စီမံအုပ်ချုပ်သူများနှင့် ဝန်ထမ်းများပူးပေါင်း၍ အကျိုးသက်ဆိုင်သူများအားလုံးအတွက် ပိုမိုကောင်းမွန်သော ရလဒ်များ ဖြစ်ပေါ်လာစေရန် စီမံကိန်းလုပ်ငန်းသစ်များကို လေ့လာခြင်း ၊ ဈေးကွက်သစ်များရှာဖွေခြင်းနှင့် ရင်းနှီးမြှုပ်နှံမှုဆိုင်ရာ လုပ်ငန်းသစ်များ ရှာဖွေခြင်းတို့ကို အစဉ်တစိုက် ကြိုးပမ်းဆောင်ရွက်လျက်ရှိပါသည်။

လာမည့် ဘဏ္ဍာနှစ်များတွင် ရလဒ်ကောင်းများ ဖြစ်ပေါ်စေရန် လုပ်ငန်းတွင်း အားနည်းချက် ၊ အားသာချက်များကို လည်း သေချာလေ့လာစိစစ်၍ အားစိုက်ဆောင်ရွက်သွားမည် ဖြစ်ကြောင်း တင်ပြလိုပါသည်။

ဒါရိုက်တာအဖွဲ့၏ အမိန့်အရ

သီဟလွင်

အုပ်ချုပ်မှုဒါရိုက်တာ

၂၀၂၅ခုနှစ် ၊ ဇွန်လ (၃၀) ရက်။